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3ANحيث  اننقطت Nو M، مثمث كيفي ABC :نقاط( 5) الرابعالتمرين  AC 1و

3
AM AB 

المستقيمين  الهدف من هذا التمرين هو تبيان أن   CM و BN بطريقتين مختمفتين متوازيان. 
 أنشئ شكلا مناسبا.  -

 أكمل الفراغات التالية :01الطريقة
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المستقيمين ثم استنتج أن   CM و BN متوازيان. 
 :02الطريقة

);,( بين لماذا يمكن إعتبار  أ(   ACABA . معمم كيفي لممستوي 
);,( بالنسبة لممعمم Nو A،B،C،M عط إحداثيات النقطا ب(   ACABA . 

ثم استنتج أن  المستقيمين مرتبطان خطيا،  MCو  BNالشعاعان  بين أن   - CM و BN متوازيان. 
 
 
 
 
 
 
 

  أساتذة المادة :عطية نورة + ياحي رشيدبالتــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــوفــيـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــق،  عن 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


